

Białystok, dnia 20.01.2022

Znak sprawy: **MBG.261.7.21**

-wszyscy Wykonawcy -

- A. dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „**Ochronę mienia Muzeum Podlaskiego w Białymstoku**”. Działając na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129) – dalej „ustawa Pzp”, Zamawiający: Muzeum Podlaskie w Białymstoku, Rynek Kościuszki 10, 15-426 Białystok, przekazuje treść zapytań dotyczących Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Zestaw pytań z dnia 20.01.2022 r.

Pytanie 1

Czy pracownicy wykonujący usługę w przedmiotowym postępowaniu mają posiadać kwalifikacje pracownika ochrony fizycznej i być wpisani na listę Komendanta Wojewódzkiego Policji? Z obecnych zapisów SWZ czy umowy nie wynika taki obowiązek tylko z odpowiedzi na zacytowane pytanie.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wymaga, aby pracownicy pełniący usługę ochrony byli wpisani na listę Komendanta Wojewódzkiego Policji.

Niniejsza odpowiedź zmienia odpowiedź udzieloną na pytanie nr 3 z zestawu pytań z dnia 14.01.2022 r.

Pytanie 2

Czy obecny personel wykonujący przedmiot zamówienia jest wpisany na listę kwalifikowanych pracowników ochrony? Jeśli nie, cały skład będzie musiał podlegać wymianie z uwagi na brak kwalifikacji.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wymaga, aby pracownicy pełniący usługę ochrony byli wpisani na listę Komendanta Wojewódzkiego Policji.

- B. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostała treść Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz ogłoszenia o zamówieniu pozostaje bez zmian.**

.....
(podpis kierownika Zamawiającego
lub osoby upoważnionej)